
Александар Шулгин: Русија је поднела доказ да је агенс "новичок" произведен и патентиран у САД као хемијско оружје 2015.
среда, 18 април 2018 22:39

- Русија је поднела доказ да је агенс "новичок" произведен и патентиран у САД као
хемијско оружје 2015. године - изјавио је данас стални представник Русије у
Организацији за забрану хемијског оружја (OPCW) Александар Шулгин.

  

  

Он је то казао током говора на ванредној седници извршног савета OPCW о инциденту у
Солзберију када су отровани бивши руски обавештајац Сергеј Скрипаљ и његова кћерка,
преноси Тасс.

  

Шуљгин је показао документ Канцеларије за патенте и робне марке САД, датиран 1.
децембра 2015. године. Он је, такође, указао на то да се ова канцеларија раније
обраћала руској страни с молбом да провери "патентну исправност открића чији је аутор
амерички научни сарадник Т. Рубин". У документу је било речи о изради специјалног
метка с пуњењем за отровне супстанце. Стални представник Русије је објаснио да је
муниција требало да буде пуњена бинарним компонентама које се мешају током пуцња,
преноси "Спутњик".
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- У крајњој мери једна од ових активних супстанци којом може да се пуни дати метак
може да буде неки од нервних агенаса, као што су табун, сарин, соман, циклосарин, ВГ,
ВМ, ВР, ВХ, и обратите пажњу, агенси који припадају типу "новичок" - рекао је Шуљгин.

  

Он је нагласио да ова формула сведочи о томе да су у САД израђивали и патентирали
супстанце типа "новичок".

  

- И не тако давно, томе има неколико година, патент је датиран 1. децембра 2015.
године - прецизирао је дипломата.

  

Он је навео да је претрага на електронском претраживачу гоогле.патентс.цом с кључном
речи "новичок" избацила више од 140 различитих патената повезаних с коришћењем и
заштитом од утицаја бојеве отровне сусптанце овог типа.

  

„Случај „Скрипаљ“ је груба провокација британских специјалних служби“

  

Стални представник Русије при Организацији за забрану хемијског оружја Александар
Шуљгин изјавио је да је случај „Скрипаљ“ груба провокација британских специјалних
служби.

  

Он сматра да ће евентуално одбијање британске стране да сарађује с Русијом у вези с
овим случајем бити још једна потврда за ову тврдњу.

  

Шуљгин је додао да је дошло време да се с британском станом постигне договор о
почетку пуне сарадње у вези са случајем тровања Скрипаља.

  

Ахмет Узунџу: Нетачне тврдње Русије о пронађеним траговима другог нервног
агенса, а не руског "новичока" 
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Генерални директор Организације за забрану хемијског наоружања (ОЗХО) Ахмет
Узунџу одбацио је тврдње Русије да су у енглеском граду Солсберију, где су отровани
бивши двоструки шпијун Сергеј Скрипаљ и његова кћерка Јулија, пронађени трагови
другог нервног агенса, а не руског "новичока".

  

Како АП подсећа, Британија за тровање које се догодило на прагу дома Сергеја
Скрипаља 4. марта, оптужује Русију, наводећи да је напад извршен нервним агенсом
"новичок" који је прављен у Совјетском савезу.

  

Министар спољних послова Русије Сергеј Лавров у суботу је изјавио да је Москва добила
поверљиву информацију из лабораторије у швајцарском граду Шпицу која је анализирала
узорке са лица места где су Скрипаљеви отровани и да документа која су Русији
достављена указују на то да је коришћен агенс који је направљен на Западу. Лавров је
тада рекао да документа указују да се у узорцима из Солзберија налазе и трагови
нервног агенса "БЗ", који се налази у арсеналу САД, Британије и других НАТО земаља.
Он је истакао да Совјетски Савез, а потом и Русија никада нису развијали такав нервни
агенс и нагласио да се у извештају Организације за забрану хемијског оружја нигде не
помиње агенс "БЗ", додајући да ће тражити објашњење од ОЗХО.

  

Узунџу је на састанку Извршног савета ОЗХО рекао да се претходник агенса "БЗ",
познат као 3Q "налазио у контролном узорку који је припремила лабораторија ОЗХО, у
складу са постојецим процедурама контроле квалитета".

  

- То нема никакве везе са узорцима који је ОЗХО тим прикупио у Солзберију - додао је
он.

  

Питер Вилсон: Изјаве Сергеја Лаврова су кршење споразума о забрани хемијског
оружја

  

Амбасадор Велике Британије при ОЗХО Питер Вилсон окарактерисао је тврдње руског
министра Лаврова као кршење споразума о забрани хемијског оружја.
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- Оно што је за мене посебно било забрињавајуће у изјави Лаврова је то што, пре свега,
ОЗХО улаже огроман напор како би се постарао да идентитет лабораторија буде
поверљив, а друго, или Руси хакују лабораторије или измишљају информације. У сваком
случају, ово је кршење поверљивости Конвенције о хемијском оружју (ЦWЦ) - рекао је
Вилсон.

  

У прошлонедељном сажетку извештаја, ОЗХО није навела "новичок" као нервни агенс,
али је потврдила "налазе Уједињеног Краљевства у вези са идентитетом токсичне
хемикалије која је коришћена у Солсберију".

  

Вилсон је новинарима рекао да је ОЗХО "потврдила да је открила оно што смо открили
ми, а то је 'новичок'".

  

Руски амбасадор при ОЗХО Александар Шулгин поновио је негирање тих оптужби и
оптужио Британију за низ лажи.

  

- За сада ћу рећи само једно: тврдња да је технички секретаријат потврдио да порекло
ове хемикалије указује на Русију је потпуна лаж. Сам извештај не наводи нигде име
"новичок", ЦWЦ једноставно нема такав концепт - рекао је он.

  

  

Скрипаљ се и даље налази у болници, али британски званичници казу да се опоравља, а
његова кћерка Јулија је пуштена из болнице.

  

(Танјуг, Спутњик)
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